

“三天,我被骗 80 万”

有个杭州女人的控诉帖,点击率超过 25 万

文 / 本报记者 褚睿雅

常泡论坛的白领们最近常挂在嘴边的一件事情就是:杭州有个还比较能干的女人,三天时间被人骗走了 81 万。骗她的这个人,是她男朋友,是她想嫁的人。被骗钱不算,最让她难受的是感情上的伤害,据这个女人说,这个男人在和她交往的时候,不仅有妻子,还同时和另外几个女人交往。

这个女人叫桃子,浙江人(应当事人要求,此为化名,对她的私人情况也不多做介绍),30 多岁的单身女性,来杭州打拼好多年了,现在有了自己的公司,做的是文化产业。她把自己的遭遇写成了故事,发了一个论坛,一个星期时间,分页将近 3000 页,点击率达到了 25 万多,甚至还有与“骗子”接触过的女人给她留言,说自己也被骗了,但因为种种原因,没有办法出来指证。

7 月 19 日下午,夏日雷雨的午后,在城西,桃子的家里,记者听了她的讲述。



(图文无关)

“他说大学时想去越南淘金,结果被人贩子洗劫一空后,差点丢了小命”

几年辛苦打拼下来的公司走上正常轨道以后,桃子开始渴望一个温暖的家。

因为交际圈不广,去年 4 月,桃子登录世纪佳缘这个婚恋网站,认识了网名“山里牧羊人”的应某。应某留在网上的内心独白给她留下了不错的印象。

应某的注册资料:户籍上海闵行,71 年出生,未婚,上海财经大学毕业,已经通过网上的身份证验证。

桃子认为可信度还比较高,就开始了邮件往来。5 月中旬,见面。应某给桃子的第一印象并不好,黝黑土黄的肤色,单眼皮,小眼睛,满脸横肉,鼻翼硕大,“让人联想到神话里的东海龙王,一口浓重的乡土口音更显愚拙”。

桃子本来不想再和他有联系,但应某经常给她发短信、找她聊天,语气很谦卑,又稍微有点幽默感,又有那么一点点文化底蕴,于是印象变了,觉得他还是个挺自强的男人。

应某说了坎坷的过去:9 岁时父亲移情别恋,母亲带着弟弟、妹妹回到上海奉贤娘家,受亲友和乡邻的歧视。他留在父亲身边,后妈对他极其恶劣。几年后,他思念母亲,也到上海奉贤,从此母亲带着他和弟妹 3 个孩子,历尽艰辛。17 岁靠勤工俭学攒了点钱,给母亲盖了 10 间平房。为了省点人工费,自己推着小车拉砖头,满手都是血泡,他妈一边给他挑破一边抱着他痛哭……在上海财经大学念书时就开始创业,读书期间曾经想偷渡去越南淘金,结果被人贩子洗劫一空后,扔在丛林,差点小命也丢了。再后来又搞货运,收苕麻,做工程,创业之路曲折而艰辛,但是他百折不挠……

听得桃子唏嘘不已,特别是听到他满手都是血泡时,她失声痛哭。

接下来的交往中,应某开始不断地打探桃子各方面的情况,特别是经济状况。知道桃子有自己的公司、两套房子后,应某更加殷勤了,有事没事就陪她上班

或下班,不上班的时候就林间散步。

热情攻势下,桃子接受了应某的感情。

交往中,应某慢慢透露自己有一个 14 岁的私生子,但与孩子的母亲分开多年。现在是闲云野鹤子然一身。应某也时常接到别的女人的电话,为了让桃子信任,应某换了号码和手机,并且不止一次斩钉截铁地发誓:如果他现在与其他女人有染,让自己的妈妈和儿子出门被车撞死。

没有谁会拿自己的妈妈和亲生儿子开玩笑,桃子便没有再多想什么。

“他说为事业,要和能给他 1000 万的女人结婚。没多久,他说要为我做逃跑新郎”

接下来的交往中,应某向桃子提出借款的请求,让她把房子做抵押贷款,借他临时周转一下,因为他在临安青山湖承做土方工程,急需购置工程车。应某说自己还承包了临安市藻溪镇吕凉亭水库以及周边 600 多亩的山地,在做开发规划,打造农业观光园和度假村。

每次,桃子都断然拒绝了。

6 月中旬,桃子收到应某的短信,说马上去越南南提购工程车,如果不给他筹集 80 万块钱,就要和她拜拜(应某发的借款短信,桃子到现在还保留着)。桃子没再搭理他,那个时候,她还相对比较理智。

一周后的凌晨两点,应某在桃子房前敲门(她当时住在一楼),请求原谅,说发那样的短信是有苦衷的。说在上海有个女的叫琳,是浦东一家银行的部门经理。他们是多年好友,由于她父亲被出租车撞伤,双腿截肢,他帮着打理了无数医院和法院的事务,琳心存感激,也非常依赖他,一直催他订婚。而且,琳为了他,马上去调到杭州当行长了。他对琳没有男女之情,但她需要他的帮助,人活着不能昧着良心,所以很为难。本来是想跟桃子断了情缘的,可他又很爱她,7 天不见,都得相思病了。

应某还表示,愿意马上去桃子的老家登记结婚。桃子相信了。

6 月 27 日晚,应某一脸慌张地去找桃子,说琳已经知道他在杭州交了女友,这回直接逼他结婚了,还说婚后会给他 1000 万作为事业支持。

应某痛苦地表示要和桃子分手,说男人活着最终是为了实现抱负和理想。还说桃子和琳的差距太大,不能为他做什么,而琳可以为他奉献一切。他说为了事业,只能卖身和琳结婚了。

那个晚上,应某还当着桃子的面和琳通电话,谈着筹备、购物的事,通电话的时候还用很迷惘地表情看着桃子。

桃子陷入深深的痛苦和自责中:无法支持他实现鸿图大略而心存愧疚。

第二天,应某说明天就要去和琳登记了,想再和桃子见一面。晚上九点多,应某从临安来和桃子一起吃饭,他提出去旅游,并痛下决心,要做一个逃跑新郎。

“一段三天的旅行,让我尝透恋爱的感觉,也让我付出 80 万的代价”

6 月 29 日,他们开着桃子的车,去张家界和凤凰旅游。一路上,应某对桃子呵护倍至。她走不动的时候,甚至二话不说背着她走,惹得周围的人都为他们鼓掌。桃子更加不怀疑应某对她的爱了。

之后的旅途中,应某又一次提起借款的事情,说他目前的资金周转确实有大缺口,但只是暂时问题。与此同时,他也不断表白深情,要如何照顾她,如何好好调养她的身体,如何孝敬她的父母,如何感谢二老养育了这么好的女儿……甚至还要求回杭后立刻登记结婚。

桃子终于答应回去给应某 80 万资金,但要求他以房产做抵押。应某表示他上海的两处房子已抵押贷款了,等他后面的资金到位,他会在杭州买房子,以他们两人的名义。